

# 展洪山雅水 传中华文化

## ——首届“生态洪雅·康养圣地”全国摄影大展成功举办

本报讯 近日,首届“生态洪雅·康养圣地”全国摄影大展暨洪雅县第一届“固力杯”书法大展颁奖典礼在眉山市洪雅县洪雅广场举行,百件精美的摄影大展获奖作品逐一展现,万个“福”字和大红春联赠送给在场群众。中国摄影家协会副主席钱云强,四川省摄影家协会常务副主席、秘书长贾跃红,四川省书协常务副主席、秘书长戴跃,眉山市文广新局副局长尹鸿,眉山市文联党组成员、副主席顾伶俐应邀出席活动。

洪雅县委书记阳运良在致辞中指出,近年来,洪雅县省级以上摄

影家协会会员达到38人,书画家协会会员达到17人,先后培育出了吴雅明、尹道新、邓枫等一批知名的书画家。相信此次摄影大展和书法大展的成功举办,将会进一步推动全县文化事业再上新台阶,为建设“一地三区”贡献文化力量。

钱云强在讲话中指出,本届洪雅摄影大展的举办,促进了当地旅游和服务业发展,为举办地建立了图片库,使举办地获得了一批可永久免费使用的宣传图片,推动了当地的文化发展繁荣,丰富了人们的精神生活。

“因为采风,我走进了洪雅。这

里山水风光得天独厚,民风民俗古朴淳善。丰富的创作资源,让我和影友们痴迷流连,驻足往返。”来自成都市金堂县的获奖摄影家薛向阳在颁奖典礼上畅谈参赛收获。“虽然比赛结束了,但是我会带上我的家人、朋友一起来享受青山、绿水和不可多得的新鲜空气。”

活动中,在向参选摄影作品获奖代表和书法作品获奖代表进行了现场颁奖后,现场群众参观了摄影、书法作品展。参观中,摄影、书法专家现场点评了部分参展优秀作品。同时,“省、市、县书法家送万福进万家”志愿服务公益活动同步开

展,现场群众争相前去请“福”回家。

据了解,“生态洪雅·康养圣地”全国摄影大展自2017年1月启动,一年时间里,来自北京、辽宁、重庆等国内14个省(自治区、直辖市)的500多名参赛选手竞投作品超过7000件。经相关资深专家评审,百余件精品脱颖而出,充分展示了“洪山雅水”的美丽。洪雅县第一届“固力杯”书法大展,共评选出来自全县中小学生及书法爱好者的114件优秀作品,“写好中国字,做好中国人”已在洪雅蔚然成风。

(李代华 袁桂林 本报记者 苏文保)

# 华西广安医院 积极开展义诊活动

本报讯 为提高群众健康素养,切实为基层群众办实事做好事,近日,四川大学华西广安医院按照广安市2018年文化、科技、卫生“三下乡”集中示范服务活动要求,积极开展“三下乡”义诊服务活动。

活动中,该院先后组织内科、外科、妇产科医生17人次,派出救护车3辆,分别深入广安区恒升镇与协兴镇、邻水县石滓镇等乡镇开展送医送药送温暖活动。此次活动共进行义诊3000余人次,发放总价值5000余元的药品、避孕用具1000余盒、健康宣传资料8000余份。

(阳佳虹)  
又讯 近日,四川大学华西广安医院神经内科主任刘万平主任

医师带领志愿者,在该院门诊大厅外开展了主题为“红手环走进2018年新春关爱行动—冬季预防卒中”的大型义诊活动。此次活动,共进行义诊70余人次、接受健康咨询100余人次、发放健康科普资料150余份,受到广大群众好评。

活动中,志愿者们耐心细致地向广大群众讲解脑中防治知识,指导群众如何快速识别中风与及时正确处理中风。刘万平指出,开展此次公益活动旨在宣传脑卒中的防治知识和科学的防治理念,以提高广大百姓的主动防控卒中意识和能力,为中风患者争取急性期黄金救治时间。

(彭张辉)

图片新闻

# 劳动竞赛 显能手

为进一步提高泡菜产业工人的技能水平,近日,眉山市青神县南城镇百花村开展了青神县2018“东坡味道·我们制造”榨菜收割劳动竞赛,57名参赛者冒着严寒参加竞赛。最终,花桥村村民董小芬以1小时268.5公斤的采摘量摘得头筹。

(兰婷 本报记者 苏文保 摄影报道)



## 区县扫描

QU XIAN SAO MIAO

### 东坡区

#### 集中表彰119名“东坡好儿女”

本报讯 近日,眉山市东坡区召开精神文明建设大会暨“东坡好儿女”颁奖典礼,现场对受国家级表彰的先进个人和东坡区委、区政府表扬的“东坡好儿女”及第三届区级道德模范、2017年度部队立功人员,共计119人进行集中表彰。

近年来,为建设“繁荣富裕美好人文新东坡”,该区围绕榜样培育,抓好典型,在全区持续开展“东坡好儿女”的推荐、评选活动;同时,出台道德模范关爱帮扶制度,树立了“好人好报,德行天下”的价值导向,涌现出一

大批道德模范,其中10余位先进典型分别获得“全国最美家庭”“最美中学生”“中国好人”“四川好人”等荣誉称号。

该区委书记孙剑强调,为抓好新时代下的精神文明建设,东坡区将围绕创建全国文明城市为主线,与乡村振兴战略、东坡文化相结合,打响“东坡好儿女”品牌,不断弘扬社会正能量。

当天,大会还启动了“东坡好儿女基金”,此项基金将用于奖励和救助“东坡好儿女”。

(本报记者 苏文保)

#### 林业局全力救护百年古榕树

本报讯 近日,东坡区太和镇一树龄达150年的古榕树,因树干虫蛀严重,给村民出行安全及房屋安全带来严重隐患。该区林业局接到太和镇党委政府《关于解决排除除古榕树安全隐患的请示》后,局领导高度重视,立即安排部署,投入1.5万元,采取有效措施对古榕树进行救护,使古榕树恢复了生机。

据了解,该局采取将古榕

树干坏死部分刮去,修补树洞,培土保护树根,用药剂涂白树干防虫,清理树基部周围垃圾等方法对古榕树进行清理、救护。同时,租用吊车和其他相关机具,将影响农户房屋安全和触碰到光电缆线的枝条进行修剪,保障了古榕树吸收养分。救护有效排出了古榕树造成的安全隐患,受到当地群众的一致好评。

(张霆 朱刚 本报记者 苏文保)

### 广安区

#### 推动基层文化繁荣发展

本报讯 近日,广安市广安区广福街道办事处西溪社区举办了迎春文艺表演。居民自编自演、喜闻乐见的节目迎接春节的到来。

此次演出,节目内容十分丰富,既有大家喜闻乐见的坝坝舞,又有欢快愉悦的歌曲演

唱,还有诙谐幽默的小品,既体现了广安人民祥和安宁的幸福生活,也体现了新时代人民的精神面貌。不仅为春节增添了喜庆,更推动了基层文化繁荣发展,提升了社区文化建设,丰富了群众业余生活。

(刘柱 周永红)

#### 北辰街道办扎实做好兵役登记工作

本报讯 为增强适龄青年依法服兵役的观念,日前,广安区北辰街道办事处开展了2018年兵役登记工作,现已全面完成兵役登记任务。

该街道成立了以街道党工委书记为组长、武装部长为副组长和各社区书记、民兵连长为成员的征兵工作领导小组,

召开兵役登记专题会议,同时各社区通过发放宣传资料、挂横幅标语等形式大力宣传兵役登记工作的重要性,充分调动适龄青年参加兵役登记的积极性和自觉性。截至目前,全街道适龄青年兵役登记人数已达540人,完成总任务数的100%。

(王忠报)

### 前锋区

#### 城管局加强廉政建设

本报讯 为保障2017年度民主生活会顺利召开,近日,广安市前锋区城管执法局扎实开展民主生活会前谈心谈话活动。

此次活动采取一对一、面对面的谈话方式进行,重点查找了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、认真执行党中央决策部署和上级党委决议决定、对党忠诚和

老实做人、担当担责和攻坚克难、纠正“四风”不止步和严格执行廉洁自律准则等方面的问题。既谈工作问题,也谈思想问题,既谈自身差距,也提改进意见,达到深入了解情况、增进互信、广纳意见、凝聚力量的目的,进一步推动城市管理工作,为开好民主生活会营造良好氛围。

(文明 杜泽青)

### 青神县

#### 举办2018年首场大型招聘会

本报讯 近日,眉山市青神县2018年“送温暖、送岗位、促就业”首场招聘会在该县中岩广场举行,机械、竹编、医药、纺织等类型的62家企业现场提供了1200多个岗位供求职者选择。

据了解,该县人社局已连续5年开展以“在家门口创业就业,与孩子一起成长”为主题的招聘会,为求职者和企业牵线搭桥,帮助外出务工人员就近就业,帮助企业找到合适的人才。“我和丈夫今天一

起来找工作,如果找到合适的,我俩就能留在家中照顾两个孩子了。”家住高台乡诸葛村的周女士表示,她和丈夫找到合适的工作后,会认真工作,让日子越过越红火。

该县就业局相关负责人表示,本场招聘会结束后,该局会仔细分析求职者的岗位、薪资等方面需求,从2月20日开始,把招聘会搬到各乡镇的村(组),进一步促进就业。

(肖倩 兰婷 本报记者 苏文保)

### 丹棱县

#### 村民众筹办“村晚”

本报讯 近日,在眉山市丹棱县丹棱镇桂花村作平文化大院内,一场由8个乡村(社区)文化大院众筹的乡村“村晚”开幕,300余名村民欢聚一堂迎新春。

“村晚”活动上,小品、舞蹈、快板、器乐演奏等丰富多彩的节目,让文化大院成为欢乐的海洋,群众欢声笑语融为一片,沉浸在喜迎新春佳节的良好氛围中。

作平文化大院内举办的“村晚”

仅仅是丹棱民间众筹办“村晚”的一个缩影,该县每年通过文化大院举办的群众文化活动有100余场次,参与群众达10万余人次。

据了解,丹棱县引导民间众筹文化院坝建设已于2015年7月被文化部列为第三批创建国家公共文化服务体系示范项目。今年该县78个村(社区)都举行了“村晚”,鼓励村民以表演的形式庆脱贫、迎新春。

(杨璐 本报记者 苏文保)

### 武胜县

#### 团县委慰问大学生西部计划志愿者

本报讯 为让大学生西部计划志愿者过一个温暖、祥和的春节,近日,广安市武胜团县委组织在该县服务的15名西部计划志愿者召开了武胜县2018年大学生西部计划志愿者春节慰问会。

会上,武胜团县委书记屈挺与志愿者们亲切交流,了解志愿者们在过

去一年中的学习、生活与工作情况,志愿者们在会上畅所欲言,畅谈服务感受、谈理想、谈生活。

屈挺希望,志愿者们在以后的学习、生活与工作中不断提高自己,发展自己,切实做好志愿服务工作。

(杨露 左鑫 任思潼)

## 乡镇动态

XIANG ZHEN DONG TAI

### 广济乡

#### 深入学习贯彻党的十九大精神

本报讯 “讲解‘红船精神’,回顾建党历史,联系我自己入党59年的经历,感觉这堂课确实很受教育。”近日,眉山市东坡区广济乡丛林村支部党员大会刚一结束,听完党的十九大精神宣讲和《党章》解读的82岁老党员李学运感触颇深。

据了解,广济乡把深入学习贯彻党的十九大精神作为当前一项重要任务来抓,围绕“学报告、读党章、守初心、谋发展”,开展主题教育活动,结合农村基层党员实际制定实施方案,充分利

用“三会一课”、各级干部会、群众坝坝会、辅导报告会等形式,深入开展活动。

截至目前,全乡共邀请区委宣讲团进村宣讲8次,发放十九大宣传册700余份,送出党章700余本、十九大辅导读物资料1000余册,制作宣传栏10多个,悬挂标语20余幅,召开大小会10余次,有效提升了广大党员政治思想境界,坚定了党员的理想信念,增强了奉献精神。

(陶广汉 赵颖 张晓露 本报记者 苏文保)

### 白庙镇

#### 确保市民春节吃上“放心肉”

本报讯 为切实保障春节期间辖区群众的饮食安全,让群众能够买到“放心肉”,近日,广安市岳池县白庙镇组织执法人员开展了春节前夕肉类及其制品专项检查工作。

此次检查以流动猪肉摊贩以及冻货经营户为重点检查对象。主要检查了猪肉摊贩有无检验检疫章、检验检疫票据以及是

否办理流动小摊贩登记,肉品供应商和经营者生鲜肉来源是否合法、是否建立健全进货查验体系、索票索证等制度,冻货经营户有无营业执照、食品经营许可证、销售台账等。

截至目前,该镇共出动执法人员22人次,检查流动猪肉小摊贩15家、冻货经营户1家,下发责令整改通知书4份。(杨晓雨)

### 兴隆镇

#### 全面提升群众食品安全知晓率

本报讯 近日,广安市岳池县兴隆镇开展了食品药品安全宣传活动。

活动现场,工作人员就食品安全群宴管理、食品保存常识和食品安全辨别方法、食物中毒急救措施、医药疾病防治等知识与群众进

行了面对面地解答,共发放《食品安全法》宣传手册50余册,各类宣传单500余份,现场接受群众咨询150人次,进一步加深了群众对食品安全法规知识知晓率,营造了食品安全人人有责的良好氛围。(汪兴)

### 兴平镇

#### 营造拥军拥属浓厚氛围

本报讯 日前,广安市广安区兴平镇为2017年新入伍的11名现役军人家属和1名三等功臣获得者家庭挂上了“光荣之家”门牌,并为他们送去了大米、食用油等新年慰问品。

为营造拥军拥属的浓厚氛围,今年兴平镇按照全区统一标准,组

织街道武装部、民政所和各村(居)工作人员走村入户为现役军人家属送去了新年的慰问和节日的祝福。军人家属们纷纷表示,一定会支持孩子在部队的学习、工作和生活,让孩子安心当兵,为祖国、为家乡多做贡献。(朱昱如 蒋珊)

### 顾县镇

#### 在各村掀起学《党章》热潮

本报讯 近日,广安市岳池县顾县镇组织全体村干部、党员开展了“学党章、送党章”专项活动,切实加强全体村干部、党员的理论学习,掀起学习《党章》热潮。

各村党支部结合“学报告、读党章、守初心、谋发展”活动,深入

学习《党章》内容,对照《党章》查找自身问题,坚决维护党章权威。

通过此次活动的开展,各村党员干部纷纷表示,要在今后的工作中充分发挥党员的带头作用,讲党性、守党规,做一名合格的共产党员。

(王勇)

### 平昌县

#### 统计局情系困难群众

本报讯 近日,巴中市平昌县统计局、九三学社平昌支社组织开展了“扶贫帮困同心行动”暨春节慰问活动,县渐岸镇先锋村、民主村80户困难群众送去了价值2.4万元的日常生活用品。

会上,该局局长、九三学社平昌支社主委叶勇与困难群众交心谈心,并对2017年帮扶工作开展情况进行了“报账”,提出了2018年帮扶计划。县农业局总畜牧师、九三学社社员陈德涌围绕该村产业发展和种养殖实用技术进行了培训。

(李江)